
Open Streets Trials 
Malvern Primary School  

April 17th - April 24nd - May 1st 2024

Active Travel on event day

76.2%
Felt safe to walk or ride

Would like to see regular Open Streets

Congestion

Event satisfaction

88.3%
of respondents described traffic 

around Malvern Primary School as 

either often or always congested 

around pick up and drop of times. 

85.7%
of survey respondents felt that 

Victoria Road North was safe to 

walk or ride on trial days, compared 

to only 50% on normal school days.

100%
of families would like 

to see Open Streets 

regularly in the future.

100%
of parents were satisfied 

or very satisfied with the 

Open Street events.

How often?

9.5% Every day

23.8% At least weekly 

38.1% At least monthly 

23.8% At least every term 

4.8% At least yearly

0% Never

How satisfied?

80% Very satisfied

20% Satisfied

0% Neutral 

0% Somewhat dissatisfied 

0% Dissatisfied

Parents & residents star scoreStudent star score

We asked students “What is your favourite thing about Open Streets?” They said:

Parents & residents gave the 

trials 4.8 out of 5 stars.

Students gave the  

trials 4.3 out of 5 stars.

You get to have fun 

without the cars.  

– Madison“
I liked having no cars and 

only people on the street. 

– Ellara“
Riding to school. 

– Zein

“

On Open Street days, 76.19% families actively 
travelled into school compared to 19.05% on 
non-open street days. 
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